

# ADUNAREA GENERALĂ

07.04.2023

Dragi Camarazi, vă informez că în ziua de 07 Aprilie 2023, în sala de festivități a Centrului Militar Județean Vâlcea a avut loc Adunarea Generală a Filialei noastre.

La această activitate am fost onorați de prezența domnului gl.bg.(rtr.)Gheorghe CREȚU, vicepreședinte al a ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza”, direcțional pentru Filiala noastră, a domnului col.(rtr.) Nicolae BELGIU, șeful Departamentului Resurse Umane al ANCMRR ca invitat, a domnului lt.col. Marius UDROIU, șeful de stat major al Centrului Militar Județean Vâlcea, președintelui Filialei Județene a Asociației Veteranilor de Război plt.adj.(rtr.) Ion PRAPORGESCU și președintelui Asociației Cultul Eroilor „Regina Maria” domnul ing. Eugen PETRESCU.

Ordinea de zi a Adunării Generale a cuprins următoarele materiale:

-Raportul de activitate al Biroului Pemanent și al Comitetului Executiv în perioada martie 2022 – aprilie 2023. Materialul a scos în evidență că activitățile desfășurate au fost destul de numeroase, atingându-se majoritatea obiectivelor stabilite prin Planul de activitate pentru anul 2022;

-Bugetul de venituri și cheltuieli încheiat la 31.12.2022. Situația financiară a Filialei pe anul 2022a fost bună, încheindu-se fără arierate;

-Proiectul Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023. Materialul a fost prezentat de secretarul executiv al Filialei plt.adj.(rtr.) Ion PRAPORGESCU;

-Raportul Comisiei de Cenzori al Filialei pentru anul financiar încheiat la 31.12.2022;

-Planul cu Principalele Activități prevăzut a se îndeplini în anul 2023, prezentat de col.(rtr.) Ștefan FILIMON, vicepreședinte;

-Raportul Administratorului Filialei Județene Vâlcea, pentru anul fiscal încheiat la 31.12.2022, prezentat de președintele Filialei Județene Vâlcea.

Cu această ocazie Adunarea Generală a aprobat unele schimbări care au survenit în componența membrilor Biroului Permanent cât și în Comitetul Executiv.

După dezbaterile principalelor probleme cu care se confruntă majoritatea pensionarilor militari s-a trecut la aprobarea documentelor înscrise pe ordinea de zi a Adunării Generale.

Pentru a păstra vie amintirea acestei activități, prezentăm câteva imagini..

PREȘEDINTELE FILIALEI JUDEȚEANE VÂLCEA A C.M.R.R.

“GENERAL GHEORGHE MAGHERU”

Colonel (rtg) DABU VASILE





